

黎諾懿指老婆要求他洗手消毒才可抱子。網上圖片



香港文匯報訊(記者李思穎)無線熱播劇集《BB來了》近排成城中熱話,前日戲中演員更一同相聚食飯,劇中飾演野蠻奶奶的盧宛茵前晚更請客慶祝《BB來了》獲2018年首集收視之冠。男主角黎諾懿表示會與女主角李佳芯守尾門,待大結局先請,問他會否帶團團「小春雞」出席,黎諾懿稱帶團團出來好大陣仗,因老婆比較嚴謹,也要求他洗手消毒才可抱子,更直言有點煩。



小春雞出街大陣仗 盧宛茵請客慶《BB來了》高收 黎諾懿嫌妻煩



無線熱播劇集《BB來了》題材貼地,更獲2018年首集收視之冠,劇中飾演野蠻奶奶的盧宛茵(Madam)前晚「做東」請客慶祝,出席演員有黎諾懿、高海寧、姚嘉妮。Madam開心說:「好耐沒試過拍到一部這麼成功的劇集,好有滿足感,每個演員都有發揮機會。」黎諾懿則笑言:「我不敢同Madam爭,多位演員都爭住請食飯,我同Ali(李佳芯)會守尾門,待大結局先請,到時希望劇中5個『允豬』(劇中女兒角色)都現身,多謝他們父母借出女兒來拍攝,最細的『允豬』拍時得15日大,現時已經半歲,最大都快一歲半,可能已經不認得我了。」

問他到時會否帶埋團團「小春雞」出席,他表示:「每次宣傳都想帶他出來,但我要開工,而且帶他出來好大陣仗,老婆比較嚴謹,怕人多地方多病菌容易病,(老婆似劇中Ali是緊張媽咪?)小春雞本身抵抗力不叻仔,初一至初四都在醫院過,可能他有我們的哮喘底,很易敏感,所以太太都要我洗手消毒先可以抱團團,都有點煩。」他又不忘補鑊說:「不過團團病了也是父母煩,所以太太做得對,我全力支持她。」

高海寧黃致豪有激情戲

高海寧和黃致豪的感情進入白熱化階段,高海寧透露稍後兩人有激情戲,之後會有BB。日前她難得有一日假期,便去整指甲、剪頭髮等,她最開心是大家都談論這劇,很有共鳴,問到劇集有否帶挈真銀?她說:「我都想,但要拍另一部劇,8月尾緊接拍下部劇,遲些一次過賺回來。」姚嘉妮指網民睇好Madam奪「最佳女配角」,Madam笑說:「咁睇得起我,要看天意,上次入圍已經是好多年前,大家一於投我一票啦。」姚嘉妮在劇中大騷長腿同樣引來關注,她笑說:「沒有網上所講的42吋長腿,劇中誇張了,我記得拍時好凍,凍得面部表情都不太控制到。」



黎諾懿表示和李佳芯在劇集大結局時請食飯。

逛澳洲農產品市場 兩僑狂掃手信返港

香港文匯報訊(實習記者梁敏儀)兩僑及著名食家紀曉華近日為奇妙電視全新節目《尋找高端美食》擔任主持,二人遠赴南非及澳洲,為觀眾尋找高端美食。

紀曉華及兩僑去到擁有「天然首都」美譽的坎培拉(Canberra),繼續探索當地的高端美食。紀曉華及兩僑均是首次踏足坎培拉,二人以電動單車代步,遊覽當地的湖光山色以及最有代表性的景點。紀曉華曾提過「新鮮食材頂七成功夫」,因此他特地帶兩僑到訪位於米切爾(Mitchell)周末的農產品市場,該處是當地最大的農產品市場,每逢假日都吸引不少當地人到訪購入最新鮮及有機食材。兩僑笑言要把握機會「大shopping」,購買最新鮮、最當造的有機農產品,當手信帶回香港送朋友。

笑言掘松露似考古

每年的6月到8月是澳洲盛產冬季松露的季節,紀曉華及兩僑特地到訪位於賓根多爾(Bungendore)的松露園,跟着園區的松露狗尋找人稱「食材界黑鑽石」的冬季黑松露。兩僑初嘗掘松露,笑言自己像考古學家,要很細心及專注才能把珍貴的松露完整掘出。兩位主持亦急不及待邀請園主為他們炮製松露盛宴。而松露盛宴前,紀曉華更特製芝士鵝肝多士作開胃菜給兩僑品嚐。最後一站,紀曉華及兩僑去到位於阿克頓(Acton)的Telstra Tower,360度欣賞坎培拉的景色。



紀曉華及兩僑

許廷鏗自爆要疏遠欣宜



香港文匯報訊(記者吳文釗)許廷鏗昨日到電台宣傳新歌《體操》,在新歌MV中他首次大晒舞姿,坦言為練舞消瘦不少,也正好為下月音樂會做準備,現在已開始嘗試每天8小時斷食法。

積極瘦身的許廷鏗表示減肥成績不算突出,但不可以因此就放棄,笑道:「如果瘦得少就食返嘢好唔抵,而且要遠離鄭欣宜,她上次帶零食來探班引誘我,她做人唔係好有道德。」許廷鏗又稱欣宜批評他舞姿生硬,叫他放鬆一些,可能我邊跳邊記住舞步。對於網友也狠批他MV中的舞姿,許廷鏗始終是新嘗試,不論好壞評語都會看,說:「我向好的方面想,例如有人話我着太多衫,都不是一定不對。」問到下月音樂會是否穿少一點,許廷鏗透露到時會首次現場演繹《體操》,但如果脫衣可能與場地不太配合,待他再操一些才騷肌肉。



劇組提前為甄子丹慶祝生日。網上圖片



甄子丹表示生日能在片場度過是緣分。網上圖片

甄子丹英國慶55歲生日

香港文匯報訊(記者張美婷)忘太太和小朋友,希望可正日和他們度過,他留言道:「雖然希望明天能與太太汪詩詩和小朋友度過,但今天是《葉問四》在英國最後一天的拍攝日,這裡才26日能在片場度過是緣分,他也不

忘太太和小朋友,希望可正日和他們度過,他留言道:「雖然希望明天能與太太汪詩詩和小朋友度過,但今天是《葉問四》在英國最後一天的拍攝日,這裡才26日能在片場度過是緣分,他也不

祝生日,其實在這三十六年的演藝生涯裡,無數次的生日都在拍戲呢!多少個春夏秋冬在片場,是電影和我的緣,也是觀眾和我的緣!感恩!

與盧啟賢拍拖不足半年廖碧兒宣佈「分」訊

香港文匯報訊 廖碧兒早前承認與富二代盧啟賢(Calvin)蜜運,可是戀情公開未夠半年,不利二人拍拖的傳聞卻滿天飛,先是男方被指與前女友尚未分手並同遊泰國,對此,碧兒稱百分百相信男友,認為他們只是朋友;近日又有指Calvin只是煙幕,廖碧兒原來於4年前已秘嫁酒莊富豪,但碧兒否認結婚。及至昨日,碧兒在社交網站以英文發文宣佈與Calvin分手,認為要維繫兩人關係困難,更澄清了一切結婚謠言!

廖碧兒昨在社交網站留言表示,「很多人都知道我不會多談私人生活,但有見近期看到的新聞,我想是時候說幾句……首先,我沒結婚,亦從來未結過婚。現時,我大都享受獨處時分。拍拖關係是難維繫的,我盡過力了,但當關係是有關兩個人,當兩人對關係的期許有不同時,我也沒能力令關係可行。因此我選擇自己的路。我們曾有過不少難忘的回憶,分手後仍是朋友,我感謝他的關愛和支持。」

之後,碧兒亦多謝她的所有粉絲、朋友、經理人及家人一直在她身邊無條件的愛她。



廖碧兒在社交網站發文宣佈與Calvin分手。網上圖片

關智斌爆肌拍廣告 阿嬌忙工作皮膚變差



香港文匯報訊 將於12月與未婚夫賴弘國在香港擺酒的鍾欣潼(阿嬌),忙着籌備婚禮的同時,早前她再次為代言的醫美品牌拍攝全新一輯廣告。



阿嬌為代言的醫美品牌拍攝全新一輯廣告。

作為藝人兼準新娘子,keep住靚樣幾時都很重要,阿嬌坦言:「好多時因為日夜顛倒的工作時間,皮膚根本冇時間休息,出去做嘢又受到日光傷害,毛孔同色斑問題即刻出現。」她慶幸有代言品牌出動儀器幫她解決問題。除此之外,關智斌(Kenny)同樣再度成為該醫美品牌的代言人,拍攝廣告時更大晒肌肉。為了今次廣告拍攝,Kenny三個月前已經開始食營養餐單、做大量運動和進行美型儀器療程。在拍攝廣告的十個小時裡,為了呈現爆肌效果,凡不用埋位的時候,Kenny就拿起自己帶去影樓的健身器材做運動,又掌上壓、又Ab Wheel Exercise,實行谷爆胸肌和腹肌。完成拍攝後,Kenny第一時間走去食雪糕,「我等了成日就係為咗食個雪糕呀!我成個月冇食過甜嘢!」之後一邊食一邊好嘢的說:「嘩!太好味呀,好味呀!好味到好似想生仔咁呀!」

傳媒人林爽兒慶生 藝人朋友獻真情



左起:藝人莊思明、楊明、朱慧敏、余宜發齊祝賀傳媒人林爽兒生日快樂!

香港文匯報訊 前晚藝人薛家燕、黎燕珊、楊明與女友莊思明、朱慧敏及余宜發齊忙中抽空參加傳媒大家姐林爽兒(爽姐)的生日派對,一班藝人真情真意令到主角爽姐大為感動!因為大家都認為傳媒與



家燕姐和黎燕珊百忙抽空賀老友爽姐牛一!

藝人很難做真心朋友。派對上爽姐切了三個蛋糕,她十分感激幾位藝人及一班傳媒朋友的愛惜和支持!爽姐形容家燕姐是最長情,相交幾十年一直都有情有義,每年她生日幾時都抽時間來賀她,飲杯茶見一見才安心。爽姐更表示她看着黎燕珊出道至今兒女長大成人,她重投入演藝事業,陪着阿珊經歷很多,以致成為好朋友。至於楊明與女友莊思明、朱慧敏及余宜發這幾個後生仔是很難得仍有尊師重道之心,不斤斤計較,大家可以打成一片。爽姐希望在如今世界越來越冷漠的時候,人與人之間多一點關懷、互相支持,世界會美好些。